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У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив Комунального 

закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 3 Харківської міської ради» 

(далі – ЦДЮТ № 3) спрямовував свою діяльність на реалізацію завдань, 

визначених Законом України «Про позашкільну освіту», річним планом на 

2022/2023 навчальний рік.  

З метою реалізації Концепції національно-патріотичного виховання, 

поваги до Конституції і законів України (Наказ МОН України від 06.06.2022 



№ 527   "Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах 

освіти України та визнання таким, що втратив чинність, наказ Міністерства 

освіти і науки України від 16.06.2015 № 641), одним із пріоритетніших 

завдань освітньої діяльності педагогічного колективу закладу є розвиток у 

вихованців почуття патріотизму, любові до України, поваги до народних 

звичаїв, традицій, національних цінностей Українського народу, а також 

інших націй і народів.  

Національно-патріотичне виховання у контексті сучасних викликів, у 

зв’язку з активною фазою військової агресії російської федерації проти 

України, упродовж 2023/2024 навчального року, мало досить різноманітні  

форми. Частина педагогів вимушена була покинути домівки, перебратись в 

більш небезпечні міста України, тому з'явились такі форми роботи, як 

волонтерство, різноманітні акції, благодійні ярмарки та інше. 

Так,  в червні 2022 вихованка вокальної студії "Обрій"  Анастасія 

Ващенко, керівник Чепурнова О.А.,  взяла участь у патріотичному концерті, 

який відбувся у селі Тур’ї - Ремети  Закарпатської обл. Програму підготували 

разом місцеві діти та переселенці.  

З нагоди Дня Конституції України та з метою реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання, поваги до Конституції і законів 

України, вихованки Зразкового колективу – гуртка «Бісероплетіння» 

Бабешко Катерина та Куница Марiя, керівник Кононова Ольга Петрівна,  

підготували свої доробки для презентації на обласній виставці «Ілюстрована 

Конституція України», яку організував Харківський обласний Палац дитячої 

та юнацької творчості, з 23 по 30 червня 2022 року в дистанційному форматі. 

30 липня 2022 року в Мукачево відбувся благодійний ярмарок 

«Доторкнись життя» на підтримку Збройних сил України. Вихованка 

Зразкового колективу «Бісероплетіння» комунального закладу «Центр 

дитячої та юнацької творчості № 3 Харківської міської ради» Антонюк 

Марія,  керівник колективу Кононова Ольга Петрівна, брала участь у 

благодійному ярмарку на користь ЗСУ, плела прикраси з бісеру. 



13 серпня на Закарпатті в Середнянській територіальній громаді для всіх 

бажаючих мешканців та внутрішньо переміщених осіб громади відбувся 

патріотичний, благодійний концерт «Молитва  за Україну» за участю 

Заслуженої артистки України Олени Білокінь. В зазначеному заході взяла 

участь керівник вокальної студії «Обрій» КЗ «ЦДЮТ № 3 ХМР» Чепурнова 

Ольга Анатоліївна. 

Сама головна подія, Жиліна Максима Івановича, завідувача відділом 

закладу, нагороджено орденами “За мужність” ІІ та ІІІ ступеню за особисту 

мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України. 

В серпні досвідчені педагоги закладу разом з дітьми долучились до 

урочистих державних свят, а саме, керівник Зразкового колективу 

«Бісероплетіння» Кононова Ольга Петрівна, з нагоди Дня Державного 

Прапору та Дня Незалежності України, провела майстер класи по 

виготовленню прикрас із бісеру в м. Львові для дітей із міста Ковеля. 

14.08.2022 музей лози КЗ «ЦДЮТ № 3 ХМР», керівник Ковтун Л.В., 

отримав підтвердження почесного звання «Зразковий музей», відповідно до 

наказу МОН України  від 14.08.2022 № 731  «Про затвердження рішення 

комісії Міністерства освіти і науки України з присвоєння звання «Зразковий 

музей».  

01.09.2022 – вихованці закладу, в особі директора закладу Жиліної Л.В., 

передали 10 доробок зроблених власноруч з нагоди урочистого відкриття 

музею Миру в місті Харкові.     

Проекти «День Кобзаря», «День театру», «Чорнобиль – мій біль», 

«Державний герб України», «День рідної мови», «День матері», «День 

вишиванки», «Чарівна країна – дитинство» до Дня захисту дітей були 

створені керівниками гуртків закладу Вавілкіною Л.В., Журбою Н.С., Жога 

А.В., Кононовою О.П., Льговою Л.Б., Чепурновою О.А., Колісник Т.В. та 

розміщені на сайті закладу та на сайтах і WEB-сторінках гуртків. 



Проект «Співпрацюємо разом» - сумісна робота учнів Харківської 

спеціалізованої школи №133 та вихованців гуртка «Образотворче мистецтво» 

(керівник Колеснік Т.В.);  

у сумісному проекті «Окопна свічка», організатором якого була гімназія 

№55, взяли участь вихованці гуртків та працівники закладу; 

 у сумісному проекті «Маскувальні сітки» для ЗСУ та «Допомога 

переселенцям», на базі районного позашкільного закладу освіти «Вектор», 

взяли участь вихованці гуртків та працівники закладу «ЦДЮТ № 3»; 

керівником гуртка «Народні ремесла України» Льговою Л.Б. 

організовано та проведено благодійні акції «Разом до Перемоги!» під час 

яких зібрано та перераховано кошти за виготовлені дітьми м’які іграшки на 

суму 6700 грн. для придбання воїнам пристрою нічного бачення. Відвідано 

вихованцями поранених бійців у шпиталі та вручено їм зшиті дітьми 

обереги-мотанки, також вручено коровай, торт, кекси, соки, вологі серветки, 

приготовлені та придбані співробітниками закладу та батьками дітей;  

працівники закладу взяли активну участь у підготовці матеріалу для 

виготовлення маскувальних сіток на базі міського шпиталю. 

Незважаючи на складні обставини, у зв’язку з активною фазою 

військової агресії російської федерації проти України, більшість 

запланованих організаційно-масових заходів, відповідно річного плану 

закладу на 2022/2023 н.р. були проведені.   

 Так, у вересні 2022 року відбулась  установча педагогічна рада у режимі 

онлайн за допомогою сервісу Zoom. На педагогічній раді було розглянуте 

питання про організацію системних заходів, спрямованих на посилення 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді - формування нового 

українця. 

 В січні 2023 року на засіданні педагогічної ради було розглянуто питання 

про вплив культури і мистецтва на особистість вихованця закладу та його 

ціннісні орієнтири в умовах воєнного та післявоєнного часу. 



 Реалізуючи концепцію національно-патріотичного виховання, як процесу 

розвитку творчої особистості, педагогічний колектив постійно веде пошук 

нових педагогічних технологій, що сприяють формуванню середовища, яке 

розвиває, навчає та виховує. Анкетування, соціологічні опитування, 

індивідуальні бесіди дають змогу вивчати рівень вихованості, потреб, 

інтересів кожного вихованця закладу.  

 Так, на нарадах при директорові, упродовж 2022/2023 н.р., в педагогічному 

колективі були розглянуті питання про специфіку принципів національно-

патріотичного виховання у часи воєнної загрози (грудень 2022 року); про 

організацію роботи закладу щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року (грудень 

2022 року); про хід  виконання Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної», прийнятого Верховною 

Радою України 25.04.2019 (травень 2023 року). 

 Керівники гуртків, формуючи освітнє середовище, спроможне 

розвивати, навчати та виховувати, приділяють багато уваги національно-

патріотичному вихованню. Так,  упродовж 2022/2023 н.р, з вихованцями 

закладу були проведені бесіди про «Державні символи України» (вересень 

2022 року), «Україна – моя Батьківщина»  (жовтень 2022 року), «Моя Україна 

– моя рідна земля» (грудень 2022 року), «Без верби і калини - нема України» 

(січень 2023 року), «Нашому роду - нема переводу» (лютий 2023 року), 

«Тарас Григорович Шевченко – видатний український діяч» (березень 2023 

року),  «Моя рідна природа, серцю мила краса» (квітень 2023 року). 

Упродовж навчального року у гуртках «Народні ремесла України», 

«Бісероплетіння», «Образотворче мистецтво» вихованці гуртків  створили  

сувеніри, малюнки, які відображають державну символіку України і 

передали свої доробки бійцям ЗСУ. (керівники Кононова О.А., Колеснік Т.В., 

Льгова Л.Б.) 

 У вересні були проведені віртуальні екскурсії до Зразкового музею 

лози (керівник Ковтун Л.В.), які висвітлені на сайті закладу. Крім того, 



з нагоди Всесвітнього Дня екскурсоводів відбулись онлайн екскурсії 

«Музей лози, як скарбничка плетених виробів» (21.02.2023) – 

офіційний сайт закладу.  

 14.10.2022 в режимі on-line відбулась тематична програма до Дня 

Захисника України «Вітаємо мужніх» (канал You Tube, офіційний сайт 

закладу);  

 з нагоди Дня Захисника України - 14.10.2022, колектив вокальної студії 

«Обрій» під керівництвом Чепурнової О.А., створив відеопроект і 

присвятив пісню «Біля тополі» всім тим, хто віддав своє життя за 

майбутнє України (канал You Tube, офіційний сайт закладу). 

 09.11.2022 педагоги та вихованці закладу відзначили свято – День 

української писемності та мови, закріпивши свої знання та 

переглянувши відеоролик «Цікаві факти про українську мову», що 

транслювався на You Tube. 

 З метою формування культурної, громадської та соціальної 

компетентності, вихованці гуртка «Ляльковий театр», керівник 

Вавілкіна Л.В. взяли участь в режимі онлайн у святі «Масляна». 

 Вихованці вокальної студії «Обрій», керівник Чепурнова О.А., з нагоди 

Дня пам’яті і перемоги підготували відеопроект з піснею «Незламна», 

свято до Дня театру було організовано та проведено в дистанційному 

режимі, відповідно до річного плану роботи.   

 31 січня 2023 року Колєснік Тетяна Вікторівна, керівник гуртка 

«Образотворче мистецтво» та Кононова Ольга Петрівна, керівник 

Зразкового колективу – гуртка «Бісероплетіння», взяли участь у 

обласному семінарі-практикумі для керівників гуртків образотворчого 

та декоративно-прикладного мистецтва «Роль народного мистецтва в 

реалізації концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді в закладах позашкільної освіти» (ХОПДЮТ)  та отримали 

сертифікати. 



 На підставі річного плану закладу на 2022/2023 навчальний рік, з 

метою формування громадської та культурної компетентностей,  

знайомства з традиціями українського народу, для всіх учасників 

освітнього процесу, було проведено тематичні програми: «Захисникам 

Вітчизни присвячуємо» до Дня захисника України (в режимі он-лайн), 

відео-привітання «Нам роки – не біда, якщо душа молода» до Дня 

людей похилого віку; святкове онлайн привітання з нагоди дня Святого 

Миколая вихованців гуртка «Ляльковий театр», керівник Вавілкіна 

Л.В., вихованців вокальної студії «Обрій», керівник Чепурнова О.А., 

святкове привітання театрального колективу з Масницею. 

   На виконання концепції громадянського виховання особистості в 

умовах розвитку української державності було організовано та 

проведено тематичні заняття в гуртках (в дистанційному режимі) до 

Дня української писемності та мови (09.11.2022); з нагоди Дня гідності 

і свободи (21.11.2022), до Дня Державного Герба України (19.02.2023), 

до міжнародного Дня рідної мови (21.02.2023), з нагоди Дня 

народження Т.Г. Шевченка (09.03.2023),  виховну годину «Мужність і 

біль Чорнобиля» в режимі он-лайн до 37-річчя з дня катастрофи на 

ЧАЕС. Дана інформація розміщена  на сайті закладу.  

 Вихованці гуртків «Образотворче мистецтво», керівник Колєснік Т.В. 

та музичної студії «CONSONA», керівник Жога А.В., приєднались до 

участі у обласному флешмобі «Нас єднають думи Кобзаря»,  

завантажив відеоролики з декламуванням актуальних рядків поета та  

малюнки на свої сторінки у Фейсбуці з хештегом  

#палацфлешмобнасєднаютьдумиКобзаря. 

 В квітні заклад долучився до марафону «Від серця до серця», в якому 

взяли участь вихованці гуртків «Народні ремесла України» - Бредова 

Софія, Маслюк Анастасія, Поштенко Аліна, Снігурська Катерина 

(керівник Льгова Людмила Борисівна) та «Образотворче мистецтво» - 

Лавриненко Олександр (керівник Колеснік Тетяна Вікторівна). 



 Всі свої доробки (оберіги) та малюнки діти присвятили героям – 

захисникам, які нині захищають Харківську область і разом з 

маскувальними сітками будуть направлені на передову.  

 18.05.2023  вихованці колективів та педагоги долучились до свята 

Всесвітнього Дня вишиванки, яке покликане зберегти споконвічні 

народні традиції створення та носіння етнічного вишитого 

українського одягу. 

 На виконання річного плану закладу та з метою залучення дітей до 

розуміння прекрасного у навколишньому середовищі та у своєму 

житті, пробудження у дітей поваги до національної культурної 

спадщини,  вихованці Зразкового гуртка «Бісероплетіння»,  керівник 

Кононова Ольга Петрівна. взяли участь у Обласному етапі 

Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (в дистанційній 

формі в період з 20.04.2023 – 10.05.2023) . Відповідно до наказу по КЗ 

«ХОПДЮТ» від 17.05.2023 № 53 «Про підсумки проведення обласного 

етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» вихованці 

Зразкового гуртка «Бісероплетіння» посіли два ІІ місця і одне ІІІ . 

02.06.2023 заклад взяв участь у районному святі з нагоди Всесвітнього 

Дня захисту дітей, яке відбулось в зоні укриття одного з торгівельних 

центрів міста Харкова. З метою просвітницької роботи  та 

популяризації музейної справи,   реалізації експозиційного напрямку 

роботи Зразкового музею лози на святковому заході була представлена 

експозиція музею «Лозяна скульптура».  

 З метою розвитку в дитині творчих здібностей, естетичного смаку, 

культури поведінки на святі  з нагоди Всесвітнього Дня захисту дітей, 

керівником Зразкового колективу «Бісероплетіння» Кононовою О.П.  

 



були проведіні майстер-класи по виготовленню патріотичних прикрас з 

бісеру.   В процесі ознайомлення з різноманітними техніками 

бісероплетіння у дітей формується здатність до індивідуальної оцінки 

та добору естетичних цінностей, яка визначає можливість і здатність 

особистості до саморозвитку. Також це хороша нагода побути більше 

часу серед однолітків й знайти нових друзів. 

 27.08.2023 в закладі з нагоди Дня Конституції України відбулась 

виставка малюнків (онлайн) вихованців гуртка «Образотворче 

мистецтво, керівник Колеснік Тетяна Вікторівна (сайт закладу).  

  Результати моніторингового дослідження свідчать, що робота з 

національно-патріотичного виховання у закладі є системною, здійснюється – 

через освітній процес і організаційно-масові заходи. Цим напрямом виховної 

роботи опікується весь педагогічний колектив спільно з громадськими 

організаціями і батьківським активом.  

 Однак, в ході вивчення стану національно – патріотичного виховання  

виявлено, що у мережі гуртків відсутні гуртки військово-патріотичного 

напрямку. При наявності бюджетних коштів  та розширенні мережі гуртків, 

вони будуть відкриті..  

 

Рекомендації керівникам гуртків:  

1. Продовжувати змінювати та поповнювати експозиції осередків державної 

символіки в гуртках згідно віку та вимогам програми. 

2.Продовжувати слідкувати за естетикою осередків з національно –

патріотичного виховання. 

Постійно  

3. Систематично проводити роботу по ознайомленню вихованців закладу з 

українськими традиціями та звичаями, з творами класиків української 

літератури.  

Постійно  



4. Доповнити виставкову залу закладу зразками українсько – декоративного 

розпису, вишивками, виробами з бісеру. 

Упродовж 2023/2024 навчального року 

5.Приділити увагу організації творчих ігор (сюжетно-рольових, ігор - 

драматизації на основі літературних творів національно – патріотичного 

характеру).  

Постійно 

 

 

 

Довідку склала:       оригінал підписано  Ковтун Л.В., завідувач   відділом 

           

 

 

 


